



ГУБЕРНАТОР ПРИМОРСКОГО КРАЯ

23.08.2021 № 11/8769
На № _____ от _____

ЗАО «Международный
центр развития регионов»

О выражении соболезнования

Игорь Ильич Меламед - выдающийся российский ученый и практик, отдавший свою жизнь служению Родине.

Приморский край, Амурская область, Курильские острова – далеко не все Дальневосточные регионы, где в полной мере раскрылся талант Игоря Ильича как разработчика стратегических документов федерального и регионального уровня.

Под его руководством выполнено большое количество научно-исследовательских и научно-методических работ в интересах Правительства Российской Федерации, Министерства финансов Российской Федерации, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства регионального развития Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Федерального космического агентства, Федерального агентства по рыболовству и др., в том числе 10 стратегий социально-экономического развития, 19 федеральных целевых программ и более 20 региональных и муниципальных программ социально-экономического развития Центральной России, Дальнего Востока и Арктики.

При участии И.И. Меламеда подготовлено более 50 федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации в области инвестиционной деятельности

и регионального развития, проведена экспертиза более 40 программ и проектов государственного значения.

Приморскому краю повезло, что такой выдающийся ученый заложил основы применения нового программно-целевого подхода к стратегическому планированию развития регионов Дальнего Востока, а затем участвовал в формировании современной структуры экономики самого восточного субъекта Российской Федерации, граничащего со странами Северо-Восточной Азии.

Уход Игоря Ильича из жизни – трагическая потеря для всех, кому он был дорог. Но есть надежда, что его видение будущего будет продолжать жить в проектах развития городов и регионов Дальнего Востока и Арктики, всей нашей страны.

в убавке едет.
Таша

О.Н. Кожемяко